



## Ліцей 28 Львівської міської ради

79011, м. Львів, вул. Тютюнників, 2

тел./факс (032) 276-11-52, www.school28.edukit.lviv.ua, e-mail: lviv\_school28@ukr.net

20.12.2021 р.

№ 01-31/489

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Початкова освіта»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 013 Початкова освіта**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

**Кваліфікація:** Бакалавр початкової освіти.  
Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти  
Вчитель інформатики в початкових класах  
закладу загальної середньої освіти

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) – це документ, що визначає перелік компетентнісних, кваліфікаційних, організаційних, навчальних й наукових вимог до підготовки бакалаврів початкової освіти спеціальності 013 «Початкова освіта» у галузі 01 «Освіта / Педагогіка».

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 013 Початкова освіта орієнтована на сучасні наукові досягнення в галузі початкової освіти, інноваційні методики навчання в початковій школі, специфіку організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти для реалізації Концепції Нова українська школа.

В ОПП зазначено, що викладання проводиться з використанням віртуального навчального середовища Львівського національного університету імені Івана Франка: електронних освітніх ресурсів, технологій змішаного або дистанційного навчання, системи електронного навчання Moodle, монографій, навчальних та методичних посібників.

Заслуговує уваги те, що ОПП передбачає вивчення теоретичних і практичних курсів з циклів загальної, професійної та практичної підготовки, спрямованих на формування загальних і фахових компетентностей; дисципліни вільного вибору забезпечують розвиток індивідуальних пізнавальних здібностей та особистісно зорієнтовану професійну підготовку фахівців. Навчання побудоване на дослідницьких засадах сфери початкової освіти, має акцент на розширене вивчення методик початкової освіти, практико-орієнтовану спрямованість, що реалізується шляхом впровадження різних видів практик.

Випускники матимуть можливість працювати за фахом у закладах (установах, організаціях) початкової освіти згідно з чинною редакцією «Класифікатора професій» за ДК 003:2010: 2331 Вчитель початкових класів закладу середньої освіти.

Враховуючи мету ОПП та її особливості, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма сприятиме забезпеченню відповідного рівня кваліфікації здобувачів і може бути рекомендована до використання у процесі підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 013 «Початкова освіта».

**Рецензент:**

заступник директора з навчально-виховної роботи

Ліцею №28 Львівської міської ради,

учитель початкових класів вищої категорії



Коштура Олена Олегівна

Директор



Лозенко І.В.